

基中校訊



發行人／張智惟
 出版者／國立基隆高中圖書館
 主編／江木發
 協編／基隆高中編輯團隊
 網址／<http://www.klsh.kl.edu.tw>
 地址／基隆市暖暖區八堵里源遠路 20 號
 電話／(02)24582051~3 轉 313 (02)24570931
 招生專線／(02)24571225

- 願景：(全人教育、適性發展)
- 一、自主行動與創新思考的校園文化
 - 二、溝通互動與科技運用的多元校風
 - 三、獨處眾處與社會參與的團隊合作
 - 四、藝術美感與愛和智慧的自我實現
 - 五、熱情渴望與自信獨立的生涯發展

來來來就讀基中 5A 享有 30 萬元獎學金



國立基隆高中拚招生，102 年開始設置獎學金，希望吸引成績好的學生進基中，其中最高門檻達 30 萬元獎學金，由基隆銘傳國中 5A 張同學以第一志願就讀基中獲得；張同學說：「他選擇基中就讀，希望能 3 年後用繁星申請就讀醫學系，而且還可以享有 30 萬元獎學金。」

基中設獎學金拚招生，103 年發出 76 萬元，104 年發出 75 萬元，今年預計將發出 80 萬元。

張同學 2 科 A++、2 科 A+ 與 1 科 A，可以就讀台北成功高中，張同學後來選填基隆高中，他希望利用繁星計畫爭取上大學醫學系；校長張智惟擔心張同學一個人獨學缺乏競爭對手，又鼓勵張同學在銘傳同班戰友沈同學一起來基中打拼。張智惟校長說：「相信這個學習金三角會相互砥礪，締造個人入學佳績。」



熱情感恩 國中母校師長用心栽培優秀人才

基隆高中張智惟校長帶領 105 學年度優秀新生林倬傑、張宥喆與沈佳漢三位同學返回母校銘傳國中拜訪師長，感謝銘傳師長三年的細心教導。張智惟校長表示：「這三位同學都是基中的明日之星，是就近入學最好的榜樣，感謝銘傳師長的細心栽培、感謝許文璋校長對就近入學的推動與支持！」

針對今年入學之優秀新生，基隆高中總計將頒發約 80 萬元鼓勵所有就近入學之新生！

銘傳國中許文璋校長表示：「就近入學是教育部政策，也是我辦學的理念，很高興有優秀的同學到基中，基中也是我的母校，希望這三位同學上高中後繼續努力，為銘傳爭光！」

三位同學也一一拜訪當時的師長，表示感謝之意，也與學弟們打了一場激烈的籃球，回憶當時的國中時光！



回饋母校 謝敏致獎學金 造福基中學生

基中已創校 89 年，傑出校友遍及海內外，不論是在政治、經濟、社會、文化、教育界有許多傑出校友！以教育界來說，大學、高中、國中、國小都有許多是基中校友擔任教授、校長、或是老師，許多擔任老師的校友都以回到基中任教為至高的榮耀，回到當初學習的地方，轉換身分變成老師，再帶領新一批的學子繼續學習，完成有教無類、作育英才的理想！

謝敏致老師 (民國 51 年畢業校友) 生前家境清寒，但謝老師刻苦勵學，大學畢業後，謝老師返校任教，終其一生奉獻於母校基隆高中，其精神令基中校友們感動不已！謝老師民國 90 年逝世，謝老師之學生與各界好友、基中教師感念謝老師之情操，故由遺孀陸月英女士成立謝敏致老師紀念獎助學金，持續發揚謝老師的精神，謝老師雖然離開基中，但是謝老師的情懷永遠不滅。

91 年謝敏致老師教育基金會成立至今已 14 年，每學期利用捐款定存之利息捐贈獎助金 2 萬元，幫助基中清寒弱勢或獎勵成績優異的學生超過百名。

謝敏致老師的學生與基中校友感懷謝老師之精神，也持續捐款贊助謝敏致老師教育基金會，捐款人許先生說：「自己是謝老師的學生，雖然已畢業超過 20 年，但是老師貢獻的教育愛，讓自己難以忘懷，希望貢獻自己小小的心力來幫助弟妹、獎掖後進！」

陸月英女士表示：「90 年謝老師離開至今，我們繼承謝敏致老師的大愛精神，持續關懷基中的孩子，老師雖然離開了，但是他的情懷永存基中人的心中！」



基隆第一 數位行動學習 同學人人有免費平板 班班可上網

基隆高中為基隆地區第一所獲教育部專案補助推動數位行動學習學校，今年度凡是就讀本校同學人人獲贈平板電腦一台，在校期間為個人使用不用收回，班班可上網與老師教學互動。

基隆高中兩年前成立優質化基中數位學園工作坊，團隊研發數位教材榮獲指導教授東吳大學朱蕙君肯定，多位種子教師獲邀至全國發表基中數位行動學習教學運用，成果豐碩。

感謝新會長 讓基中更圓滿

基隆高中 105 學年度第一次家長代表大會會議順利圓滿成功，各班家長代表積極參與，會議在平和的氣氛中通過各項提案，感謝卸任會長洪琬琳會長一年來對學校的支持，新任會長劉堂智會長帶領的新家長會團隊秉持「基中好，孩子好」的理念，將繼續支持協助各項校務運作。



基中扶助會成立 23 週年 感謝同仁默默行善幫助弱勢學生

每一個學子都不是基中沒有貧困的學生，而是因為這群學生，使老師們有了共同關心的對象，一封來自畢業校友的回饋，並肩扶持，同仁們彼此信任，打著共同打造了「一個祥和、充滿榮譽與熱情的基隆高中」。



優良刊物 90 期校刊 心血點滴

在基中，有一群默默記錄著大家在學校生活點滴的使者，而這群使者就是我們「基青文學社」的同學們，我們是一個文藝性的社團，由一群熱愛文學、攝影，擅長設計與繪畫，對於記者這項工作有所興趣共同組成的團隊，由全社共同參與分工完成一本具特色的「校刊」，我們用校刊訴說我們的熱血，用紀錄填滿我們的青春！

今年第 90 期校刊《旅人的足跡》就是我們辛苦成果的結晶，由旅行此方向發軔，我們循著基中的歷史足跡邁進，採訪了吳念真導演、林右昌市長，並整理報導了羽球周天成國手，這幾位基中優秀的傑出校友，為我們的旅程增添了榮耀的光芒。



這次我們基青社因著旅行的主題，共同規劃舉辦了一次平溪與菁桐鐵道小旅行，透過身體力行去體會與感受一個旅人用雙腳走過的足跡，並將所見所聞化為文字紀錄，也因為有了這次的旅行，讓社員們的感情更加親近更具有凝聚力了！此外在國文科舉辦的旅行研習中，我們也一同聆聽劉克襄老師精彩的演講，以及在研習後的對談採訪中，都能感受到老師真誠地對自然之美的行腳力量！

我們也不忘為大家記錄在基中各年級活動的足跡身影，不管是高三籃球賽、高二一年一度的草嶺古道健行和實彈射擊、高一震撼教育的公民訓練，還有班際羽球賽、師生越野賽跑，甚至是藝術氣息的高二音樂會，以及廣達校園美展的報導等等，有靜態的也有動態的，我們一一從現場採訪提問、拍攝，到後續整理的逐字稿、文字稿的完成，透過全體社員們的分工合作努力，以及老師的耐心指導，一同走向這趟旅程的終點，完成這本精彩旅程的校刊！

溫馨校園 敬師活動

九月二十八日除了是孔子誕辰紀念日之外，亦是教師們的重要節日，為了感謝老師們平日裡對學生們的辛勞付出，學校用心籌畫了一系列的敬師節活動，校長並親送同仁溫馨禮品。

學生有敬師卡海報比賽、錄製敬師剪影，教師們也秘密拍攝了「想對學生說……」的影片，影片中老師們道盡了心中的苦水，更穿上學生制服，生動演出學生們的日常。這次還特別請到何昭慧老師來教導學生製作羊毛氈名片夾，贈送給各班導師，表達心中對老師的感謝，帶給在校的老師們一個溫馨感人的教師節。



基隆高中 跟你聽說的不一樣 熱情邀約前來體驗基中探索季課程

近三年國中會考結束後，本校辦理活力基中探索季系列活動以拓展視野學習新知，每年吸引至少 1 千人次前來體驗，可說場場秒殺，請多留意活動訊息囉！

精心設計課程有：生態巡禮—暖東苗圃 (or 峽谷)、鬼斧神工—番仔澳、踏查之旅—西勢水庫 or 獅球嶺、科技探索—海洋 fun 科學闖關、無限可能—能源萬花筒、水上蛟龍—西式划船體驗、紙迴旋鏢等精彩課程。



由左而右依序為沈同學、張校長、張同學、連老師。

找到真實的自己，能力自然會產生

很多時候我們之所以在這樣的狀況下生活，並不是取決於自己的意志，其中多少有些調和折衷，能夠有多少成分的自我，關係著你對當下處境會有多少的熱情和承擔，熱情是你全心全意的沉浸，承擔是你真正在乎的，若你的生活總是被安排妥當，沒有絲毫需要你掛意努力，結果將造成你不知道自己能做什麼，自己有哪些能力，所以一個要什麼有什麼的孩子，以及被嚴格管制不能選擇將來的孩子，最後會非常不快樂。美國有個調查也發現，富裕家庭以及未來被安排妥當下長大的孩子，罹患憂鬱症的比例是平均值的三倍。

因此人要成才要大器，就要不斷的探求自己，不斷的試探自己，了解自己最想投注的熱情，最想承擔的責任到底是什麼，當你找到了，任何先天的不足與外在的限制，根本阻攔不了你往這方向邁進，因為夢想其實不是一段距離，而是一種決定，當你下定決心就會想方設法克服一切，也會有越來越多的想法與做法，來成就你的人生，人生最精彩的不是抵達夢想的瞬間，而是堅持走在夢想道路上的過程。

我的夢還在遙遠的彼方，雖然年華已暮尚未達成，但回想起年少逐夢的過程，還是心中滿懷喜悅，當時為了好好的練習，立下了一天練習六小時的自我約定，於是每天早上四點二十起床，直到六點二十分宿舍早點名；下課十分鐘一天八節課，湊足了一小時；五點下課後宿舍餐廳結束前，又攢了二小時；宿舍晚自習結束到熄燈就寢前，再一小時的時間……日復一日從不言累，我從來不會因為這樣而耽誤團體常規，因為在乎外在的限制，就是給自己偷懶的藉口，為了對得起自己，是不容許鬆懈，那怕是心中一點小小的嘀咕。

這樣的過程目前還看不到豐碩的結果，但人生有趣的就在這裡，當你全心投入渾然忘我時，很多成功必要的條件就自然具備了，例如強健的體魄、堅毅的性格、樂觀積極的態度等等，而很多讓你失敗的情緒就會離你而去，像是埋怨基因不好、感嘆家境不如人、責怪環境限制太多等等；這些不是可以量化或測驗的，也不是父母天天念，老師認真教就能具備，這都要自己一點一滴累積出來，我的人生中看到許許多多才氣縱橫的人，到頭來卻一事無成，其中很重要的原因是缺乏了堅強的毅力，與面對挫折不氣餒的韌性，這都要先從認識自己，盡力的投資自己開始，我看到許多放學後，不管是在教室埋頭苦讀或揮著畫筆完成畫作；在琴房重複著曲調、在體育館裡操練著精壯的身體；亦或在校園各處只是純粹興趣，一再一再的把動作練到滿意為止，這些孩子們：你正在厚植你成功的條件，就好好的揮灑你青春亮麗的時光吧！

校長張智惟



一起努力，共創基中未來！謝謝！

選擇基中邁向成功，繁星考取大學全國第一 就讀基中輕鬆升學，繁星每年 3 月中首先放榜



✓ 繁星升大學全國第一

大學繁星推薦入學管道的理念是「高中均質、區域均衡」，基隆高中考取人數一向名列前茅，104 學年度 88 人全國第一。

✓ 省時、省錢、免學費

同學到基隆高中只需自循環站搭乘公車 4 或 6 開頭公車或台鐵捷運化接駁公車 R66、R81、R82、R85、R86 約幾分鐘 (花 12 元即可到達基隆高中)，另外家庭收入 148 萬以下的同學，基隆高中配合政府並給予免學費優待！

✓ 就近入學 30 萬獎學金

基隆高中最高提供 30 萬獎學金，鼓勵國中九年級同學入學讀基隆高中！

體育班 羽球隊

基中體育班羽球隊全國羽球比賽常勝軍！

本校羽球隊從民國 86 年成立至今，在學校、家長、基隆羽球委員會、企業的支持與相關支援下，慢慢的成長茁壯，也培育出許多羽球界的優秀選手，為國家爭光。

基隆高中能有今日的羽球佳績，指導老師與教練也是功不可沒，由前印尼國手、世界雙打排名高達世界男子雙打第四名的鄭永成 (VICTO) 教練，並配合上多年教學經驗培育出多位國手的楊燕萍老師相輔相成，造就基隆高中的羽球佳績。

105 年獲得以下成績：

台北市青年盃高中男子團體組第一名，全國中等學校運動會高中男子團體組第七名，全國中等學校運動會高中男子雙打第四名。



體育班 輕艇水球隊

鬥智鬥力團體水球運動 基中輕艇水球隊戰績優異

輕艇隊是本校重點發展運動項目之一，平日在學校游泳池練習，賽前會移地至微風運河集訓，是一項充滿趣味與競技的項目；目前在陳業凱教練的帶領下，個個身強體健、精神抖擻，並在「105 年全國輕艇水球錦標賽」榮獲全國冠軍。



體育班 西式划船隊

本校划船隊已成立十餘載，但你知道什麼是西式划船嗎？讓我來為你介紹吧！划船運動是一項利用人體的運動，藉由槳的槓桿原理 推動船，使船能在水上快速前進，並在規定的距 內互相競技，以最快的時間內抵達終點為勝者。划船比賽距離為 2000 公尺，因此選手要具備非常好的力量、速度、肌耐力和節奏。船艇可分 1 人、2 人、4 人、8 人，比賽時間視不同項目有所不同，大約在 5 分 30 秒至 9 分鐘。你看過西式划船嗎？

基中船隊平時在學校訓練體能、重量訓練，到了假日就會移地至宜蘭冬山河訓練，雖然非常辛苦，不過相信努力一定會有收穫的。嘿！看起來是不是很有趣啊？如果你對划船有興趣，歡迎來體驗或是加入基中划船隊的行列。



單人雙槳



四人雙槳



八人單槳

音樂班

基隆高中音樂班在全國學生音樂比賽中年年獲得多項優等

基隆高中音樂班增設於民國 86 年，至今已邁入第 20 屆，本校環境優美，設置獨棟音樂館，館內設有三十四間琴房供學生上課及練習用，提供音樂班學生學、術科之獨立學習空間。學校定期為音樂班學生舉辦各式展演機會，學生可累積演出經驗並相互觀摩；且不定期邀請著名演奏家蒞校舉辦大師講座，以期開拓學生視野。



音樂班管弦樂團在楊鈞智指揮老師帶領之下，今年榮獲全國第二名之佳績；銅管五重奏及木管五重奏也分別榮獲全國第二名及第三名，成績亮眼！歡迎有志於音樂的學子們，加入基中音樂班這個大家庭喔！

美術班

大學術科考試，基隆高中美術班，多項術科，全國第一

本校美術班民國 87 年成立至今，一直是全國高中美術班的傳統名校！本校美術班更是屢獲全國學生美展決賽第 1 名。

本校美術班的老師與同學都很努力，老師晚上都留下來協助同學複習術科與學科，甚至連假日也努力不倦！這些當初來自各個國中喜愛美術學生，在基隆高中老師指導及同學 3 年的努力，成績都可以跟台北市的高中美術班並駕齊驅，並申請到心目中理想大學。



特色課程 創意機器人

創意機器人社團勇奪 2015 奧林匹克機器人全國決賽佳作！

本校創意機器人社團學生：黃品傑、周昕平、林宇軒於鄭竣玄老師指導下，先於六月拿下基隆市校際盃高中組冠軍，並於 9 月 12 日代表基隆市前往參加於花蓮慈濟大學主辦的 2015 奧林匹克機器人全國決賽中，表現優異獲得佳作成績！



特色課程 3D 建模列印

本校配合行政院推廣 3D 人才培育計畫，引進由美國 MIT(麻省理工學院)發起 Fab Lab 的實驗室模式及其教育推廣概念，創造可供參與者自行設計製造創作作品的空間，基中成立 3D 列印社團並技術提供學生一個低成本客製化平台，讓同學透過電腦和各種工具來製作個人特色物品。



在環保意識的年代，本課程目標為培養學生透過 3D 建模，點石成金。例如：相機腳架上的雲台，價格貴又買不到替代品，用後既丟棄，如果可以自製出一個雲台，其腳架的效益就得以延續。

基於以上的概念，指導老師林忠彥規劃出一套能與學校課程銜接的普及化推廣計畫，包含體驗教學、創意啟發到動手實作的參與式設計，同時在與學生的互動過程中，傳遞以科技改善社會與生活的意義，讓更多學生有機會實際了解 3D、運用 3D，更希望能在創意的激發下培育更多的相關人才。

特殊選才「溜」進清大，基中余明璋獲選成為清大學生！

國立清華大學 105 學年學士班「拾穗計畫」特殊選才於 104 年 12 月 30 日放榜，在 2 百多名報名學生當中，共正取 16 名，備取 24 名，本校余明璋同學獲得正取！消息傳入校內，師生狂賀！能在考學測前就成為大學生，明璋的好表現也激勵了所有高三同學的士氣！



明璋說：「雖然課業壓力很大，但是利用課餘時間，認真練習溜冰，超越自我。我練習溜冰，學校課業也不能荒廢！教練說學校課業要維持一定成績，否則不讓我再參與溜冰這項運動！所以我要兼顧學校課業與溜冰練習！這項運動是獨立一個人在場上比賽，跌倒了，沒有人能幫忙，只能自己救自己，在比賽中學會獨當一面、學會臨場反應，從分數中看清自己的缺點，或許在非運動員的眼裡，我們大多被定義成四肢發達的人，但是我們卻在每一次的練習比賽裡，學到了課本學不到的事情。」

曾經國中叛逆一度拒絕練習溜冰，那時的明璋認為朋友兄弟比任何事情都還重要，讀書漸漸放棄，明璋同學表示：「曾有人說：『不論何時回頭都不算晚』，於是我下定決心要認真唸書了，我就兢兢業業地衝刺了國三最後兩個月，PR 值從二十幾一直到五十幾，還好我考高中那一年，幸運考取了國立基隆高中。開展我的新人生。」

校長張智惟表示：「基隆高中的學校願景是『全人教育，適性發展』我們鼓勵學生適性發展，讓每位孩子都能在自己喜愛的領域發揮。」近年來有相當不錯的成效！例如：全國火箭比賽獲得冠軍、全國奧林匹克機器人比賽獲得亞軍，另有全國性的溜冰比賽、羽球比賽、划船比賽、輕艇水球比賽、扯鈴比賽、音樂比賽與合唱比賽，基隆高中都獲得冠軍，表現十分亮眼，成績斐然！

恭喜黃國宇、廖子寬、蘇明彥獲得北區科展優等

第 56 屆北一區科學展覽會在基隆高中舉辦，本校共推出兩組作品出賽，雙雙獲得優等。

第一組由蔡仲元老師指導，黃國宇以「天降甘霖！基隆地區雨水 pH 值與氫氧同位素之研究」作品，參加「地球與行星科學科」獲獎，內容是從將近一年的雨水收集分析資料，除了了解不同季節與水的酸鹼值變化，更推測和季風帶來的汙染物有高度關聯性。



第二組由蘇友寬老師指導，廖子寬、蘇明彥兩位搭檔參加，以「改變背景對日光燈魚體色表現模式的探討」，參加「動物與醫學學科」獲獎，內容是從環境背景的颜色改變，探討對於日光燈魚體色呈現的變化。此次本校是基隆地區學校獲得最多優等獎項者，恭喜獲獎同學，也感謝指導老師的辛苦。

科學活動 火箭升空轟轟轟

成大論箭在基中！倒數 3、2、1，火箭發射！我們要直衝雲霄！

基隆高中辦理火箭營隊已多年，這幾年更於全國火箭競賽榮獲佳績，本學期除了於課堂中講授課程與實作，更於於基隆高中辦理「成大火箭實驗設計與製作大賽」，基中、基女、銘傳聯合火箭營隊，大賽從認識火箭運作原理開始、接著設計外型、填裝燃料，在本校操場試射。本次大賽邀請了國立成功大學航空太空工程學系景鴻鑫教授蒞校指導，更邀請了 20 位講師一同協助，為一場相當盛大之暑期營隊，學員受益良多。

國立成功大學航空太空工程學系景鴻鑫教授表示：「基隆高中非常適合進行『固態藥柱火箭』課程，附近建築物較少，佔有地利與人和！希望將來可以發展為北部的火箭中心，推廣這個有意義的科普活動！」



科學活動

遠哲科學趣味競賽

105 學年度「遠哲科學趣味競賽」校內賽於 10 月 5 日本校科學館舉行得獎者由眾多參賽隊中選取競賽總成績前三名、恭喜得獎隊伍：

- 第一名：「波波莉娜貝貝魯多」，隊成員黃柏鈞邵、昱茗、鄧品泰。
第二名：「帶電核廢料」，隊成員吳孟儒、盧盟升、林家慶。
第三名：「學務處訓育組」，隊成員游家菀、劉邦裕、林燦榮。



科學活動

海洋科學週系列活動

自從 103 年基隆高中與國立台灣海洋大學簽署合作備忘錄以來，積極推廣海洋教育，本校蔡仲元老師在帶領學生參觀海科館的同時，也獲選了基中與海科館合作的契機。

今年科技部所推廣全民科學週之第一屆「海洋 Fun 科學週」活動，藉由海科館的訓練與協助，由本校繁星放榜後已考上學校的 12 位高三準大學生擔任這次海洋科學週的關主，並設計了珊瑚大闖關、波浪發電、小船製作及海漂物大解密等四大關卡。



本次的活動共計 15 個班級，約 450 人參與，我們也邀請到碇內國中 904、906 及建德國中 906 班同學們一同體驗。擔任關主的林姓學長表示：這次的活動帶給我許多歡笑，從活動中學習到許多相關的海洋知識，並藉由這些解說訓練自己表達的穩定度。

績優社團

用聲音傳千里 掌聲不斷

基中優質男聲獲獎不斷！基中齣韻合唱團多次榮獲全國績優社團、多次稱霸全國合唱團類第一名，表現亮眼！

基中優質男聲獲獎不斷！本校齣韻合唱團榮獲全國績優社團第五名、二連霸全國合唱團類第一名。

指導老師洪汶溶表示：「合唱團的團員們擁有良好的傳統和穩定的合唱技巧，無論在國內外大小賽事或表演上都有令人亮眼的成績及表現，舉凡各類合唱比賽、合唱發表音樂會等等都能看到齣韻合唱團的身影，如：每一年學生音樂比賽榮獲基隆市優等第一名、全國北區合唱決賽榮獲優等、中山杯金喉獎合唱比賽榮獲評審特別獎、受邀至建國百年千人大大合唱演出、協助台北愛樂合唱團北歐之聲音樂會演出、參與兩岸金秋交流音樂會演出、至八堵礦工醫院護理中心與院中人員同聲歡唱、擔任校內活動表演團體、主辦並邀請各友校合唱團至基隆文化中心舉辦杜鵑花開藝文季合唱音樂發表會等等。



友善校園 籃球比賽

籃球運動在基中深受學生喜愛，下課時間常看到學生熱血奔馳球場，三分神射刷籃得分，今年班際籃球賽競爭激烈，恭喜 308 班榮獲第一名、第二名為 304 班、第三名為 311 班，請大家給予獲獎同學鼓掌、喝采!!!



拼學測

好彩頭 很會蒜 邁向理想大學

今年「高三學測誓師大會」於十月十八日舉行，當日先由張智惟校長帶領全體高三導師進行宣誓示範，而後全體高三學生輪流進行宣誓，展現其面對學測大考的決心及毅力。

宣誓完畢後，各班依序走過「勤(芹)快(筷)門」、「聰(蔥)明門」、「會算(蒜)門」、「順(筍)利門」、「彩頭(菜頭)門」，並由謝昌運教官扮演文昌帝君，授予「昌運亨通筆」，藉此為學生祈福，盼高三考生能在學測上充分展現苦讀 3 年的成果。

當日家長會劉會長更精心準備給每位高三導師及學生一份「步步高昇·吉祥包中」禮盒，祝福考生們能「包中」各自心目中的理想大學及科系。



邁入第 20 年，健康跨年

越野賽跑，基中人獨享，迎新春

基中越野賽跑季將邁入 20 年頭，熱情邀約基中好夥伴基隆市的國中生及國立台灣海洋大學的師生一起前來參加，友善校園，健康跨年活動，感謝鄰近警察局、礦工醫院、八堵國小及自來水公司等單位，每年都盡力協助辦理路跑活動，希望今年也能享有天時、地利、人和的好天氣，讓所有參與這項路跑活動的師生及來賓們美好的體驗，希望大家揮別舊的一年時更跑向新的一年，迎接充實的每一天！



生命教育 羊年到基中

